

G7、北约双峰会本周接连举行 美国“带节奏”搞阵营对抗

新华社电 七国集团(G7)和北大西洋公约组织(北约)将从本周起接连举行峰会。分析人士指出,这两场峰会暴露出以美国为首的西方国家企图利用G7、北约这两大集团主导国际秩序。谋合作、促发展本是不可抗拒的时代潮流,而美国等一些西方国家固守冷战思维,为了维护自身霸权,拉帮结派搞“小圈子”。这种做法逆流而动,注定不会得逞。

乌克兰危机问题是G7峰会重要议题

G7峰会于26日至28日在今年轮值主席国德国南部巴伐利亚州小镇加米施-帕滕基兴举行。美国政府此前宣称,将在G7峰会期间宣布发起一项全球基础设施倡议,着重加强与印度洋-太平洋地区国家的联系,从而增加在该地区的影响力。

此外,乌克兰危机问题也是本次G7峰会的重要议题。本次峰会邀请印度总理莫迪等非G7成员国领导人参会,希望劝说这些国家改变对乌克兰危机问题的立场,从而实现“孤立俄罗斯”,但印度等国坚

持中立立场,拒绝跟随西方国家谴责和制裁俄罗斯。

冷战思维危害世界

紧接G7峰会,北约峰会将于28日至30日在西班牙首都马德里举行,峰会主要议题包括继续为乌克兰提供支持、审议芬兰和瑞典入约问题,以及通过指导未来十年发展的新战略构想等。

北约秘书长斯托尔滕贝格日前称,北约将在马德里峰会上把俄罗斯称为“和平与安全的威胁”,并宣布俄方不再是北约的伙伴。以美国为首的北约将其他国家视为

“威胁”,实际上北约才是世界和平与安全的严重威胁。

本次北约峰会还将审议芬兰和瑞典加入北约的问题。此前土耳其的反对让原本对芬兰和瑞典可以迅速加入北约持乐观态度的斯托尔滕贝格变得谨慎。

此外,本次北约峰会还邀请亚太地区的非北约成员国——日本、韩国、澳大利亚和新西兰四国出席会议。北约一方面希望与这四国协调对俄立场,但更重要的是拉拢四国共同打压围堵中国。北约还计划在本次峰会期间启动新战略构想,鼓吹“中国威胁论”。

俄防长视察部队

乌方称俄军正向顿涅茨克地区北部重镇方向集结兵力

新华社电 俄罗斯国防部网站26日发布消息,俄国防部长绍伊古视察了参与特别军事行动的俄罗斯部队。乌克兰国家通讯社26日援引顿涅茨克地区军事行政长官保罗·基里连科的话报道说,俄军正在向顿涅茨克地区北部重镇斯拉维扬斯克方向集结兵力、重型装甲车辆和火炮,并试图抵近乌方阵地。

俄国防部发言人科纳申科夫25日说,卢甘斯克武装力量在俄军支持下,完全控制了北顿涅茨克市以及该市附近的博罗夫斯科耶和其他两个居民点。

美国航天局在澳大利亚发射探测火箭

新华社电 美国国家航空航天局一枚亚轨道探测火箭27日凌晨从澳大利亚发射升空。这是美国航天局首次在境外商业发射场发射火箭,也是澳大利亚首次开展商业发射项目。

美国航天局7月还将从阿纳姆航天中心发射另外两枚亚轨道探测火箭,用于观测半人马座阿尔法星。阿纳姆航天中心位于南纬12度,靠近赤道,2015年开始建设,为澳大利亚赤道发射公司所有并运营。美国航天局是该公司首个客户。

名校卷入霸凌丑闻 丹麦王储长子退学

新华社电 丹麦王储夫妇26日宣布,他们的长子克里斯蒂安将从一所知名寄宿学校退学,因为这所学校卷入了霸凌丑闻,他们的女儿伊莎贝拉也不会按原计划入读这所学校。

据丹麦广播公司报道,涉事学校为赫卢夫斯霍尔姆学校,拥有逾450年历史,自身定位为“精英学校”。在丹麦电视2台5月播出的纪录片《赫卢夫斯霍尔姆的秘密》中,曾就读该校的多人讲述学校发生过霸凌事件,包括高年级生夜间欺凌低年级生等行为。

王储弗雷德里克夫妇发表声明说,他们对赫卢夫斯霍尔姆学校曝光的情况感到“震惊”,鉴于自身“特殊地位”,做出上述决定。他们希望学校做出必要改变,营造让每名学生都可以健康成长和感到安全的校园文化。

克里斯蒂安王子现年16岁,是丹麦王位第二顺位继承人,自2021年夏季以来就读于赫卢夫斯霍尔姆学校。伊莎贝拉公主现年15岁,本来打算今年暑假后进入该校学习。王储夫妇说,稍后会和两个孩子商量去哪所学校求学。

纪录片播出后,丹麦教育部门尖锐批评这所学校。学校董事会本月25日集体辞职。

哥伦比亚斗牛场看台坍塌

多人死亡 数百人受伤 新总统呼吁禁止这类活动



6月26日在哥伦比亚中部城市埃斯皮纳尔拍摄的斗牛场看台坍塌现场(航拍照片) 新华社发

新华社电 哥伦比亚中部托利马省埃斯皮纳尔市一处斗牛场的看台26日在斗牛表演期间坍塌,已经确认至少4人死亡、数百人受伤。

目击者拍摄的视频显示,斗牛场由木板搭建的三层简易看台围绕,其中一段看台突然坍塌,观众跌落或被埋,现场传出尖叫声。市长胡安·卡洛斯·塔马约说,坍塌的看台上当时有大约800名观众。

托利马省省长何塞·里卡多·奥罗斯科告诉当地媒体,“截至目前,4人死亡,为两名女子、一名男子和一名未成年人”,另有大约30

人伤势严重。托利马省已启动省内医疗网络救治伤者。

托利马省卫生官员玛尔塔·帕拉西奥斯说,事故发生后,这一地区的医院报告322人接受治疗,其中4人在重症监护室。

埃斯皮纳尔市人口大约7.8万,25日曾发生多起斗牛表演引发的人员受伤事件。奥罗斯科说,他26日一早已要求托利马省暂停斗牛表演,但埃斯皮纳尔的斗牛表演仍然举行。

据路透社报道,托利马省民防部门负责人路易斯·费尔南多·贝

莱斯说,先前被报失踪的人员已找到,现场不再有人受困。周边的伊瓦格市和梅尔加市已调派救护车协助治疗伤者。

哥伦比亚总统伊万·杜克在社交媒体发文,宣布将展开调查。当选总统古斯塔沃·佩特罗呼吁地方官员禁止这类活动,强调先前发生过类似事故。

斗牛在哥伦比亚存在争议。斗牛业人员和斗牛表演爱好者强调这是一种文化,一些政界人士和动物保护主义者则批评这种活动残忍,寻求禁止。